

Γ. Χατζημάρκος: “Στην Πάτμο γίνεται πράξη η Περιφέρεια που έχουν ανάγκη τα νησιά της”. Στην Τελετή του Νιπτήρος, σήμερα, Μεγάλη Πέμπτη, ο Περιφερειάρχης

21 Μαΐου 2021



Στην Πάτμο βρίσκεται σήμερα, Μεγάλη Πέμπτη, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, ο οποίος το πρωί παρακολούθησε την Τελετή του Νιπτήρος, που πραγματοποιείται με βυζαντινή μεγαλοπρέπεια στην Πλατεία της Χώρας, συνοδευόμενος από τον Αντιπεριφερειάρχη, Γιάννη Φλεβάρη και τον Έπαρχο Καλύμνου, Γιάννη Θεμέλαρο.

Σε δήλωσή του για το θρησκευτικό αλλά και για το πολιτικό μήνυμα που στέλνει το Ιερό Νησί της Αποκάλυψης, ο Περιφερειάρχης δήλωσε:

«Η Μεγάλη Πέμπτη, μας βρίσκει πάντα στην Πάτμο και στις μοναδικές θρησκευτικές τελετές του νησιού. Η σημερινή μέρα στα νησιά μας έχει τη “σφραγίδα” της Πάτμου. Ένα νησί που ανάμεσα στα δεκάδες του Νοτίου Αιγαίου, έχει την δική του ιδιαιτερότητα. Αποτελεί ένα εξαιρετικό παράδειγμα, όχι μόνο του μοναδικού τελετουργικού του Νιπτήρος, στοιχείο της θρησκευτικής και πολιτιστικής ταυτότητας του νησιού, αλλά και από απόψεως πολιτικής.

Στην Πάτμο γίνεται πράξη το πώς η μεγαλύτερη νησιωτική

Περιφέρεια της Ελλάδας, στην πιο δύσκολη περίοδο της χώρας διοικητικά και πολιτικά, γίνεται η Περιφέρεια που ονειρευτήκαμε, η Περιφέρεια που τα νησιά της έχουν ανάγκη. Το βασανισμένο και πονεμένο από κυβερνητικές αποφάσεις, Νότιο Αιγαίο, έχει μια διοικητική Αρχή, την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου που αγκαλιάζει τα παιδιά της, που είναι πάντα κοντά τους, που τα κάνει να αισθάνονται ότι δεν είναι μόνα και εγκαταλειμμένα.

Μια Περιφέρεια που είτε εντάσσει, είτε χρηματοδοτεί, είτε δημοπρατεί, από όλες τις πηγές χρηματοδότησης, τα έργα που έχουν ανάγκη τα νησιά της, όπως συμβαίνει και με τα πολλά έργα της Πάτμου.

Μια Περιφέρεια που εκπροσώπησε τα νησιά πολιτικά, που έδωσε όλες τις μάχες γι αυτά, σε όλα τα μέτωπα, όπως ο ΦΠΑ και οι δασικοί χάρτες, ένα «λαμπρό» παράδειγμα καταστροφικής πολιτικής, που επιφέρει ένα ισχυρό πλήγμα στη ζωή των νησιών και ειδικά της Πάτμου.

Μια Περιφέρεια ζωντανή, δημιουργική, υπεύθυνη και αποτελεσματική, που δεν γυρίζει πίσω στο νοσηρό παρελθόν.

Θα συνεχίσουμε την πορεία Μπροστά, γιατί βάλαμε τις βάσεις γι αυτήν. Γιατί η κοινωνία καταλαβαίνει ότι η πολιτική που σήμερα εφαρμόζουμε είναι μια πολιτική υπεύθυνη και με σχέδιο, που έχει στο κέντρο τον πολίτη και τις ανάγκες του.

Η αισιοδοξία μας για το μέλλον έρχεται μέσα από τη δουλειά μας και από τους νησιώτες μας που αγκαλιάζουν την πορεία Μπροστά».